

Tisková zpráva ze dne 2. Července 2024

## Ford Trucks posiluje svoji síť servisních partnerů.

**20. června 2024 byl v Českých Budějovicích, za účasti hlavních představitelů společností, zaměstnanců, médií, významných hostů a zástupců servisních partnerů oficiálně otevřen další autorizovaný servis Ford Trucks, který provozuje společnost JARYGROUP s.r.o.**

Společnost Ford Trucks systematicky pracuje na rozšiřování a akvizici nových servisních míst, tak aby byl dodržen vysoký standard v oblasti poprodejních služeb. Kvalitní servisní síť je klíčovým prvkem při zajištění komfortu zákazníků a řidičů nákladních vozidel Ford Truck na cestách. Funkční pokrytí České republiky se tímto krokem opět posouvá vpřed a posiluje tak kvalitu nabízených služeb.

### „Sharing the load“

Generální ředitel společnosti F TRUCKS a.s. **Štefan Krajčí** k tomu dodává: „Mezi hlavní a dlouhodobé priority značky Ford Trucks patří důraz na kvalitu a rozvoj servisní sítě na hlavních dopravních koridorech Evropy včetně České republiky. Proto bylo pro nás velkou radostí najít společnou cestu pro budoucí spolupráci s tak významným a zkušeným partnerem jako je společnost JARYGROUP s.r.o. Naším posláním je naplnit význam firemního hesla Ford Trucks „Sharing the load“ což znamená, že chceme stát vždy nejen při našich zákaznících, ale i servisních partnerech, spolupracovat s nimi a vytvářet s nimi úzké partnerství.“

**Petr Pitliak**, ředitel poprodejních služeb ve společnosti F TRUCKS k tomu ve svém projevu dodal: „Jsem velice rád, že jsme mohli na palubě přivítat nového servisního partnera JARYGROUP, který již v minulosti svým přístupem a kvalitním servisem splňoval náročné podmínky pro získání statutu autorizovaného servisního partnera.“

**Stanislav Herch**, výkonný ředitel JARYGROUP, ve svém projevu zmínil že spolupráce v zajištění servisních služeb pro značku Ford Trucks je zároveň pro společnost JARYGROUP potvrzením kvality nabízených služeb a v krátkosti představil dostupnost, vybavení a nabídku servisních služeb, které poskytují svým zákazníkům v Českých Budějovicích.

Slavnostní otevření autorizovaného servisu se samozřejmě neobešlo bez tradičních zvyklostí v podobě přestřižení pásky spolu s předáním pamětního kamene a certifikátu ze strany zástupců importéra značky Ford Trucks.

Součástí tohoto významného dne bylo také slavnostní představení zcela nové řady F-LINE vozidel Ford Trucks, kdy si mohli zájemci prohlédnout řadu F-LINE v různých podvozkových a motorových variantách a k vidění byla také limitovaná edice osvědčeného tahače F-MAX s označením Select.



**JARYGROUP s.r.o. v Českých Budějovicích**

Autorizovaný servis v Českých Budějovicích nabízí kompletní servis nákladních vozidel značky Ford Trucks. Disponuje 4-mi kanály na servis nákladních vozidel a zaměřuje se také na servisní opravy přípojné techniky. Zkušení pracovníci se o servis vozidel postarají v té nejlepší kvalitě a servis samotný poskytuje v Českých Budějovicích nadstandardní zázemí a služby pro všechny zákazníky, včetně možnosti myčky osobních i nákladních vozidel, lakovny nebo oprav nástaveb a plachet.

**FORD TRUCKS**

Značka nákladních automobilů FORD TRUCKS si na českém trhu od svého vstupu kontinuálně buduje svou stabilní pozici. Importérem a distributorem značky pro Českou republiku je společnost F TRUCKS a.s., která mimo jiné také řídí síť autorizovaných servisů.

Více informací o značce FORD TRUCKS, nabídce nákladních vozidel a souvisejících službách naleznete na <http://www.fordtrucks.cz> nebo na globálním portálu <http://www.fordtrucksglobal.com>

**TISKOVÁ ZPRÁVA  
Průhonice, 2. Července 2024**

**Kontakt pro média**

**Jan Šplíchal**

+420 736 796 208

[jan.splichal@fordtrucks.cz](mailto:jan.splichal@fordtrucks.cz)